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Update
In deze fase zijn we bezig met een aantal onderdelen:
· De opzet van de schermen, dat is wat je ziet in mockflow. Dit is een voorbeeld, bij het uitwerken van de schermen zal dit steeds in detail bekeken worden
· De vormgeving, dit vind je bij  sketch, hier zie je de vormgeefelementen die we willen gebruiken door de hele applicatie heen
· De opzet van de database, dat is de basis van de applicatie. Dit gaat over de structuur, zoals welke onderdelen we opslaan, (groep, leerling etc) en in welke onderlinge verhouding. Hier is weinig van te laten zien, maar als dit goed staat hebben we een goede basis voor de ontwikkeling.
· De koppeling met Basispoort, dit is in gang gezet, we hebben gesprekken gehad met Basispoort over de indeling van hun systeem etc.

Bespreekpunten
· Wat vinden jullie van de vormgeving, wat is je indruk hiervan?
· Heb je al gekeken naar de indeling van de schermen, wat zijn je ideeën hierbij?
· Over Basispoort:
· We volgen de structuur van Basispoort, dat betekent dat de groepsindeling etc ook vanuit Basispoort (dus het LAS) komt. IN Klasseplan kun je dat dan niet meer aanpassen, dus de combigroepen etc worden bepaald door wat er in Basispoort staat. Het grootste deel van het schoolbeheer (welke groepen, welke leerkrachten etc) vervalt dan in Klasseplan. Hoe kijken jullie hier tegenaan?
· De jaarovergang in Basispoort is altijd per 1 augustus, je kunt dan dus niet meer voor de vakantie de planningen voor het volgende jaar klaarzetten. Hoe kijken jullie hier tegenaan?

· De abonnementsstructuur: nu is een abonnement per groep, ik denk erover om dit om te zetten naar een abonnementsprijs per leerling. Ik reken dan de huidige prijs om naar een prijs per leerling. Hoe kijken jullie hier tegenaan?
· Ook over de abonnementen: is het slim om gewoon alles in het abonnement te zetten en dus geen keuzemenu meer, gewoon een vaste prijs per leerling voor alle onderdelen? 
· Of als dat niet handig is deze indeling: basis: planningen en logboek, uitbreidingsoptie 1: digitale weektaak en observaties, uitbreidingsoptie 2:
· Zijn er zaken die we op dit moment moeten bespreken?
